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«2.1. Президент університету обирається на засіданні конференції трудового 

колективу Національного університету фізичного виховання і спорту України за 

участі делегатів від відокремлених структурних 2 підрозділів університету 

(фахових коледжів), (далі - конференція) строком на сім років відкритим або 

таємним голосуванням за рішенням конференції. Квоти делегатів від 

відокремлених структурних підрозділів університету (фахових коледжів) на 

конференцію визначає Вчена рада університету. Загальний склад делегатів 

конференції затверджується наказом ректора НУФВСУ. 

 2.2. Кандидат на посаду президента НУФВСУ має бути громадянином України, 

штатним працівником університету, вільно володіти державною мовою, мати 

вчене звання професора, науковий ступінь доктора наук і стаж роботи в 

університеті на посадах, що передбачають виконання адміністративно-

управлінських функцій, не менш як десять років, мати авторитет у колективі, 

користуватися повагою серед працівників та здобувачів вищої освіти НУФВСУ, 

а також, за попередній період роботи в університеті, зробити вагомий вклад у 

його розвиток, мати досвід співробітництва із закладами вищої освіти, 

науковими установами, громадськими об’єднаннями, спортивними 

організаціями України та інших держав. 

… 

2.6. Кандидатура на посаду президента університету може бути висунута не 

пізніше ніж за п’ять календарних днів до дати проведення конференції 

структурним підрозділом університету або шляхом самовисування. Кандидат на 

посаду президента НУФВСУ повинен відповідати вимогам, визначеним пунктом 

2.2. цього Положення. 

 2.7. Відділ кадрів університету приймає пропозиції щодо претендентів на посаду 

президента НУФВСУ та необхідні документи не пізніше ніж за три календарних 

дні до дати проведення конференції і у день проведення конференції вносить 

кандидатури претендентів для голосування.» 

Термін висунення кандидатури – до 3 травня 2023 року. 

Термін подання документів – до 5 травня 2023 року. 

                                                                                         Відділ кадрів НУФВСУ 



 


